

## ДАРЫ ПРИРОДЫ И КРАСОТА

**Хикматов Шохжахон**

*ученик 7 Е класса*

*Специализированная школа имени Абу Али ибн Сины*

### **Аннотация:**

«Дары природы» – в эти слова мы порой вкладываем не совсем верный смысл. Вспомним, так ли легко, «даром», собрать хотя бы ведро ягоды, когда вокруг тебя царство мошки и комаров, а где-то рядом в малиннике пасется большой любитель ягоды – медведь? «Дарами природы» мы опрометчиво считаем драгоценную пушнину и мясо лося. Между тем, любой охотник после первого же промыслового сезона начинает понимать, что все это даром не дается. Работа сборщика ягод, грибов и орехов или охотника-промысловика далеко не из легких.

Природа действительно дарит нам свои богатства, но чтобы их собрать требуется немало усилий, да и в целях сохранения и воспроизводства этих богатств необходим целый комплекс природоохранных мероприятий. В роли резерватов для этого созданы особо охраняемые природные территории. На территории Енисейского района это заказники краевого значения «Больше-Касский» и «Маковский». Охота на их территории запрещена, делается это для того, чтобы сохранить богатства, подаренные лесом. Ведь природная кладовая не бездонна. Природа - это величественное и бесконечно прекрасное явление, которое окружает нас повсюду. Это мощная сила, которая обладает способностью создавать и разрушать, пугать и вдохновлять. Природа - это источник жизни, который поддерживает биологическое разнообразие на нашей планете. Без нее мы бы не смогли выжить и продолжать существование.

И что же такое природа? Это все то, что нас окружает: земля, вода, воздух, растительный и животный мир. И каждый элемент природы имеет свою индивидуальность и значение. Горы, леса, реки, океаны, заросли цветов и растений - все они являются частью наполненного жизнью и разнообразия мира.

Однако мы, люди, часто забываем о том, насколько важно сохранять и ухаживать за природой. Мы часто пренебрегаем ее ресурсами и нарушаем экологическое равновесие планеты. Мы не осознаем, что наше благополучие неразрывно связано с сохранением природы в ее первозданном





состоянии. Чтобы защитить природу, мы должны принимать активное участие в ее сохранении. Это может быть реализовано через повседневные мероприятия, такие как утилизация отходов и мусора, использование экологически чистых технологий, снижение выбросов и экологических нагрузок на природу.

Кроме этого, мы должны применять новые технологии для уменьшения окружающего нас влияния и развивать энергетическую эффективность. Однако у нас нет другой планеты, и мы должны бережно относиться к природе, чтобы сохранить ее для будущих поколений.

В заключение, природа - это великолепное творение природы, которое поддерживает биологическую жизнь на Земле. Мы должны бережно относиться к природе и принимать активное участие в ее сохранении, чтобы сохранить ее для будущих поколений. Земля – чудесная планета, ее природа разнообразна. Природа нашей планеты – это совокупность каждого элемента: физических естественных и материальных. Природой можно называть только то, что создавалось без непосредственного участия человека. Природа также представляет собой все физические, биохимические процессы на планете, а также жизнь в целом. Люди также являются частью природы, однако их зачастую рассматривают отдельно. В основном понятие «природа» относится только к животному миру и неживой природе. Обобщить понятием природы можно совокупность растений и животных, а иногда и явления неживого мира, которые напрямую влияют на живые организмы. Естественная среда обитания тех или иных организмов также считается природой. Это может быть экологическая система, представители животного, растительного миров, объекты вроде гор и склонов и так далее. Все объекты, которые не были затронуты человечеством, можно причислять к природным. Также места, сохраненные в первозданном виде, считаются природными объектами. Что означает слово «природа»? Понятие «природа» появилось во времена Древней Руси. Корень слова «род», перед которым стоит приставка «при-». Таким образом, можно дословно интерпретировать понятие как «при Роде». Род представляет собой древнерусское божество, которому поклонялись язычники для продолжения своего рода. Также понятие обозначает единство потомков с предками.

Научно-технический прогресс постоянно растет. Люди уже не могут представить себе мир без ставших обыденными вещей. Однако производства и технологии негативно сказываются на природе. Мы забываем, что нужно беречь наш единственный дом. Другой такой планеты не найти во вселенной,





по крайней мере сейчас. Человечество разрушает природу, загрязняет ее отходами. Постепенно нарушается хрупкий экологический баланс, что приведет к непоправимым последствиям как для природы, так и для человечества.

### СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

Архипелаг Россия: В ожидании варваров. – Режим доступа: [http://rapsinews.ru/legislation\\_publication/20121025/265126603.html](http://rapsinews.ru/legislation_publication/20121025/265126603.html)

Глазьев С.Ю. Уроки очередной российской революции: Крах либер. утопии и шанс на «экон. чудо». – М.: Изд. дом «Экон. газ.», 2011. – 575 с.

Добыча сланцевой нефти и газа позволит США в ближайшие годы обеспечить себя углеводородами. – Режим доступа: <http://www.echo.msk.ru/news/1005850echo.html>

Емельянов Ю.С., Хачатурян А.А. Человеческий капитал в модернизации России: Институцион. и корпоратив. Аспекты. – М.: Едиториал УРСС, 2011. – 414 с.

Жилина И.Ю. «Сырьевая экономика» и экономический рост // Экономические и социальные проблемы России: Сб. науч. тр. / РАН. ИНИОН. – М., 2009. – № 1: Экономический рост в России: Глобальный контекст. – С. 81–108.

Загадки экономического роста: Движущие силы и кризисы – сравнительный анализ. – М.: Мысль, 2012. – 510 с.

Каз М. Лакуны в структуре экономического знания и неклассическая рациональность // Вопросы экономики. – М., 2007. – № 6. – С. 45–63.

Как избежать ресурсного проклятия / Под ред. Хамфриса М., Сакса Д.Д., Стиглица Д.Ю. – М.: Институт Гайдара, 2011. – Режим доступа: <http://www.bibliorossica.com/book.html?currBookId=3492>

Конкурентоспособность национальной экономики: Регионально-отраслевые аспекты оценки / Яросл. гос. ун-т им. П.Г. Демидова. – Ярославль, 2011. – 409 с.

Краснопевцева И.В. Влияние качества рабочей силы на уровень производительности труда / Тольят. гос. ун-т. – Самара, 2008. – 181 с.

Кудрин А. Чего мы ждем от нового правительства // Экономическая политика. – М., 2012. – № 2. – Режим доступа: [http://www.iep.ru/files/text/policy/2012\\_2/kudrin.pdf](http://www.iep.ru/files/text/policy/2012_2/kudrin.pdf)





Кудров В. Экономика России: Сущность и видимость // Мировая экономика и международные отношения. – М., 2009. – С. 39–48.

Макконнелл К.Р., Брю С.Л. Экономика: Принципы, проблемы и политика.

–  
М.: Республика, 1992. – Т. 2. – 400 с.

